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the device

Suction head

Collection cup

On/Off button

Led Screen

Gear button

Light button

Music button
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Suction head 
You	can	use	the	3	different	attachments	for	
different	blockages.	For	example,	deep	mucus,	
shallow	mucus	and	hard	pieces.

Collection cup 
The	collection	tray	collects	all	residues.	Clean	
the	collection	tray	on	time.	The	nasal	cleaner	
will	not	work	without	a	collection	tray.
 
Led screen
Use	the	LED	screen	to	read	the	mode	and	
battery	status.	

On/Off button
Press	once	to	turn	the	electric	nasal	aspirator	
on,	then	press	again	to	turn	it	off.

Gear button
Pressing	the	button	selects	one	of	the	five	
available	suction	levels.	Each	click	increases	the	
suction	power.	After	suction	level	5,	the	suction	
level	goes	back	to	1. 
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Light button
Press	the	light	button	once	to	turn	on	the	light	
and	illuminate	the	nasal	cavity.	Press	again	to	
turn	it	off.

Music button
If	you	press	the	music	button,	3	different	songs	
can	be	played.	Each	time	you	press	the	button,	
the	song	changes.	After	the	third	song,	it	will	go	
back	to	mute.
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User Guide
Before	using	the	nasal	cleaner	for	the	first	time,	
it	is	important	to	make	sure	the	cleaner	is	fully	
charged	for	optimal	performance.

1.	Place	the	collection	cup	on	the	nasal	cleaner	
and	choose	the	appropriate	attachment

2.	Press	the	power	button	to	activate	the	
nasal	cleaner	and	choose	the	desired	suction	
strength.

3.	For	an	optimal	experience,	you	can	use	
the	music	button	and	choose	from	3	different	
children’s	songs.

4.	For	an	even	better	experience,	you	can	also	
use	the	light	button.	This	is	also	possible	while	
using	the	music	button.

5.	After	using	the	nasal	cleaner,	clean	the	used	
attachments	and	collection	cup	with	lukewarm	
water.
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• Do	not	expose	this	product	to	high	
temperature,	high	humidity	or	direct	
sunlight	for	a	long	time. 

• Prevent	the	occurrence	of	intense	pressure	
collisions	or	accidental	drops	of	this	
product. 

• This	product	is	only	suitable	for	absorbing	
nasal	secretions.	Do	not	use	it	for	improper	
use,	such	as	absorbing	water	or	skin. 

• When	the	suction	is	significantly	reduced	
or	the	motor	sound	is	significantly	reduced,	
please	charge	it	in	time. 

• When	using	this	product,	make	sure	the	
user	does	not	hold	their	breath	or	swallow	
saliva.	Keep	the	mouth	open	to	avoid	
pressure	differences	in	the	ear. 

• In	Case	of	any	pain	or	discomfort	during	
use.	Stop	immediately,	and	seek	medical	
attention! 

• Avoid	inserting	the	suction	head	into	the	
nasal	cavity	with	excessive	pressure.

Characteristics and Application
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• Clean	the	suction	head	before	each	use	
and	keep	it	clean. 

• Adults	must	adhere	to	the	operating	
instructions	when	using	it,	and	it	is	
prohibited	for	children	to	operate	it	
independently.	Ensure	the	product	is	stored	
in	a	location	inaccessible	to	children. 

• Not	possible	to	put	your	own	music	on	the	
product. 

• Do	not	put	product	in	dishwasher	and	do	
not	submerge	in	water	or	liquid.
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• Utilize	this	product	in	the	correct	posture/ 
amethod	to	prevent	liquid	from	being	drawn	
into	the	main	device.

• Some	 weak	 slime	 can	 flow	 back	 (If	 you	 are	
able	 to	 clear	 the	 suction	 port	 of	 the	 main 
engine	using	a	cotton	swab).
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Product parameters
Electric	nasal	aspirator	
VG-UB-007
450MA
5V
5W-1A																																																																																						

Product Name:
Model:
Battery:
Input	Voltage:
Input Power:
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Das Gerät

Anlage

Sammelbecher

Einschalttaste

Led-Schirm

Schaltknauf

Licht-Taste

Taste Musik
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Anlage 
Sie	können	die	3	verschiedenen	Aufsätze	für	
unterschiedliche	Verstopfungen	verwenden.	
Zum	Beispiel	für	tiefen	Schleim,	flachen	Schleim	
und	harte	Stücke.

Sammelbecher 
Die	Auffangschale	fängt	alle	Rückstände	auf.	
Reinigen	Sie	die	Auffangschale	rechtzeitig.	
Der	Nasenreiniger	funktioniert	nicht	ohne	
Auffangschale.
 
Led-Schirm
Auf	der	Led-Schirm	können	Sie	die	Saugstärke	
und	den	Batteriestatus	ablesen.

Einschalttaste
Drücken	Sie	einmal,	um	den	elektrischen	
Nasenreiniger	einzuschalten	und	drücken	Sie	
erneut,	um	ihn	auszuschalten.

Schaltknauf
Durch	Drücken	der	Taste	wird	eine	der	fünf	
verfügbaren	Saugstufen	ausgewählt.	Jeder	Klick	
erhöht	die	Saugleistung. 
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Licht-Taste
Drücken	Sie	die	Lichttaste	einmal,	um	das	
Licht	einzuschalten.	Drücken	Sie	erneut,	um	es	
auszuschalten.

Taste Musik
Durch	Drücken	der	Musiktaste	können	3	 
verschiedene	Titel	abgespielt	werden.	Jedes	
Mal,	wenn	Sie	die	Taste	drücken,	wechselt	der	
Titel.	Nach	dem	dritten	Lied	wird	der	Ton	wieder	
stummgeschaltet.
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Benutzerhandbuc
Bevor	Sie	den	Nasenreiniger	zum	ersten	Mal	
benutzen,	sollten	Sie	sicherstellen,	dass	er	
vollständig	aufgeladen	ist,	um	eine	optimale	
Leistung	zu	erzielen.

1.	Setzen	Sie	den	Auffangbehälter	auf	den	
Nasenreiniger	und	wählen	Sie	den	richtigen	
Aufsatz.

2.	Drücken	Sie	die	Einschalttaste,	um	den	
Nasensauger	zu	aktivieren,	und	wählen	Sie	die	
gewünschte	Saugstärke.

3.	Für	ein	optimales	Erlebnis	können	Sie	die	
Musiktaste	verwenden	und	aus	3	verschiedenen	
Kinderliedern	wählen.

4.	Für	ein	noch	besseres	Erlebnis	können	Sie	
auch	die	Lichttaste	verwenden.	Dies	ist	auch	bei	
Verwendung	der	Musiktaste	möglich.

5.	Reinigen	Sie	nach	der	Verwendung	des	
Nasenreinigers	die	verwendeten	Aufsätze	und	
den	Auffangbehälter	mit	lauwarmem	Wasser.
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Eigenschaften und Anwendung
• Setzen	Sie	das	Produkt	nicht	über	einen	

längeren	Zeitraum	hohen	Temperaturen,	
hoher	Luftfeuchtigkeit	oder	direkter	
Sonneneinstrahlung	aus. 

• Vermeiden	Sie	Zusammenstöße	mit	hohem	
Druck	oder	versehentliches	Fallenlassen	
dieses	Produkts. 

• Dieses	Produkt	ist	nur	für	die	Absorption	
von	Nasensekreten	geeignet.	Verwenden	
Sie	es	nicht	für	andere	Zwecke,	z.	B.	zum	
Aufsaugen	von	Wasser	oder	Haut. 

• Wenn	die	Saugleistung	stark	nachlässt	
oder	das	Motorgeräusch	stark	abnimmt,	
laden	Sie	es	rechtzeitig	auf. 

• Achten	Sie	bei	der	Verwendung	dieses	
Produkts	darauf,	dass	der	Benutzer	
nicht	den	Atem	anhält	oder	Speichel	
schluckt.	Halten	Sie	den	Mund	offen,	um	
Druckunterschiede	im	Ohr	zu	vermeiden. 

• Bei	Schmerzen	während	der	Anwendung.	
Sofort	aufhören	und	einen	Arzt	aufsuchen! 

• Führen	Sie	den	Saugkopf	nicht	mit	zu	viel	
Druck	in	die	Nasenhöhle	ein. 
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• Reinigen	Sie	den	Saugkopf	vor	jedem	
Gebrauch	und	halten	Sie	ihn	sauber. 

• Wachsene	müssen	bei	der	Benutzung	
des	Produkts	die	Gebrauchsanweisung	
beachten,	und	Kindern	ist	es	untersagt,	
das	Produkt	selbstständig	zu	bedienen.	
Stellen	Sie	sicher,	dass	das	Produkt	an	
einem	für	Kinder	unzugänglichen	Ort	
aufbewahrt	wird. 

• Es	ist	nicht	möglich,	Ihre	eigene	Musik	auf	
das	Produkt	zu	legen. 

• Geben	Sie	das	Produkt	nicht	in	die	
Spülmaschine	und	tauchen	Sie	es	nicht	in	
Wasser	oder	Flüssigkeiten.
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• Benutzen	Sie	dieses	Produkt	in	der	 
richtigen	Haltung/Methode,	um	zu	 
sverhindern,	dass	Flüssigkeit	in	die	 
Kopfeinheit	gesaugt	wird.

• Etwas	schwacher	Schleim	kann	zurückfließen	
(wenn	 Sie	 den	 Kopfmotoraufsatz	mit	 einem	
Wattestäbchen	reinigen	können)
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Produkt parameter
Elektrischer	Neureiniger
VG-UB-007
450mAh
5V
5W-1A																																																																																																						

Produktname:
Modell:
Batterie:
Eingangsspannung:
Eingangsleistung:
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Het apparaat

Opzetstuk

Opvang cup

Aan/uit-knop

Led Scherm

Versnellingsknop

Lichtknop

Muziekknop
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Opzetstuk 
Je	kunt	de	3	verschillende	opzetstukken	
gebruiken	voor	verschillende	verstoppingen.	
Bijvoorbeeld	diep	slijm,	ondiep	slijm	en	harde	
stukjes.

Opvang cup 
De	opvangbak	vangt	alle	resten	op.	Reinig	de	
opvangbak	op	tijd.	De	neusreiniger	werkt	niet	
zonder	opvangbak.
 
Led scherm
Gebruik	het	LED-scherm	om	de	zuigsterkte	en	
batterijstatus	af	te	lezen.	

Aan/uit-knop
Druk	één	keer	om	de	elektrische	neusreiniger	
aan	te	zetten	en	druk	nogmaals	om	hem	uit	te	
zetten.

Versnellingsknop
Door	op	de	knop	te	drukken	selecteer	je	een	van	
de	vijf	beschikbare	zuigniveaus.	Elke	klik	verhoogt	
de	zuigkracht. 
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Lichtknop
Druk	één	keer	op	de	lichtknop	om	het	licht	
aan	te	zetten.	Druk	nogmaals	om	het	uit	te	
schakelen.

Muziekknop
Als	je	op	de	muziekknop	drukt,	kunnen	er	3	
verschillende	nummers	worden	afgespeeld.	
Elke	keer	dat	je	op	de	knop	drukt,	verandert	het	
nummer.	Na	het	derde	nummer	wordt	het	geluid	
weer	gedempt.
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Gebruiksaanwijzing
Voor	het	eerste	gebruik	van	de	neusreiniger	
is	het	belangrijk	om	ervoor	te	zorgen	dat	de	
reiniger	volledig	is	opgeladen	voor	optimale	
prestaties.

1.	Plaats	de	opvangcup	op	de	neusreiniger	en	
kies	het	juiste	opzetstuk.

2.	Druk	op	de	aanknop	om	de	neusreiniger	te	
activeren	en	kies	de	gewenste	zuigkrachtsterkte.

3.	Voor	een	optimale	ervaring	kun	je	
gebruikmaken	van	de	muziekknop	en	kiezen	uit	
3	verschillende	kinderliedjes.

4.	Voor	een	nog	betere	ervaring	kun	je	ook	de	
lichtknop	gebruiken.	Dit	is	ook	mogelijk	tijdens	
het	gebruik	van	de	muziekknop.

5.	Na	het	gebruik	van	de	neusreiniger	dien	je	de	
gebruikte	opzetstukken	en	opvangcup	schoon	
te	maken	met	lauw	water.
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Kenmerken en Toepassingen
• Stel	dit	product	niet	langdurig	bloot	aan	

hoge	temperaturen,	hoge	vochtigheid	of	
direct	zonlicht. 

• Voorkom	botsingen	onder	hoge	druk	of	het	
per	ongeluk	laten	vallen	van	dit	product. 

• Dit	product	is	alleen	geschikt	voor	het	
absorberen	van	neussecreties.	Gebruik	
het	niet	voor	ander	gebruik,	zoals	het	
absorberen	van	water	of	huid. 

• Als	de	zuigkracht	sterk	verminderd	is	of	het	
motorgeluid	sterk	verminderd	is,	laad	het	
dan	op	tijd	op. 

• Let	er	bij	het	gebruik	van	dit	product	op	
dat	de	gebruiker	zijn	adem	niet	inhoudt	
en	geen	speeksel	inslikt.	Houd	de	mond	
open	om	drukverschillen	in	het	oor	te	
voorkomen. 

• Bij	pijn	of	ongemak	tijdens	gebruik.	Stop	
onmiddellijk	en	zoek	medische	hulp! 

• Steek	de	afzuigkop	niet	met	te	veel	druk	in	
de	neusholte. 
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• Reinig	de	zuigkop	voor	elk	gebruik	en	houd	
hem	schoon. 

• Volwassenen	moeten	zich	houden	aan	
de	handleiding	wanneer	ze	het	product	
gebruiken	en	het	is	verboden	voor	
kinderen	om	het	product	zelfstandig	te	
bedienen.	Zorg	ervoor	dat	het	product	
wordt	opgeborgen	op	een	plaats	die	
ontoegankelijk	is	voor	kinderen. 

• Het	is	niet	mogelijk	om	je	eigen	muziek	op	
het	product	te	zetten. 

• Plaats	het	product	niet	in	de	vaatwasser	en	
dompel	het	niet	onder	in	water	of	vloeistof.
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• Gebruik	dit	product	in	de	juiste	houding/ 
methode	om	te	voorkomen	dat	er	vloeistof	
in	het	hoofdapparaat	wordt	gezogen.

• Er	 kan	 wat	 zwak	 slijm	 terugstromen	 (als	
je	 het	 opzetstuk	 van	 de	 hoofdmotor	 kunt														
schoonmaken	met	een	wattenstaafje)
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Product Parameters
Elektrische	Neusreiniger
VG-UB-007
450mAh
5V
5W-1A																																																																																																						

Productnaam:                        
Model:																																						
Batterij:																																
Ingangsspanning:
Ingangsvermogen:																	
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Le dispositif

Pièce jointe

Gobelet de collecte

Bouton d’alimentation

Écran LED

Bouton de vitesse

Bouton d’éclairage

Bouton Musique
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Pièce jointe 
Vous	pouvez	utiliser	les	3	différents	accessoires	
pour	différents	types	de	blocages.	Par	exemple,	
les	mucosités	profondes,	les	mucosités	peu	
profondes	et	les	morceaux	durs.

Gobelet de collecte
Le	bac	de	collecte	recueille	tous	les	résidus.	
Nettoyez	le	plateau	de	collecte	à	temps.	
L’appareil	de	nettoyage	nasal	ne	fonctionne	
pas	sans	bac	de	récupération.
 
Écran LED
L’affichage	LED	permet	de	connaître	la	
puissance	d’aspiration	et	l’état	de	la	batterie.	

Bouton d’alimentation
Appuyez	une	fois	pour	mettre	en	marche	
le	nettoyeur	nasal	électrique	et	appuyez	à	
nouveau	pour	l’éteindre.

Bouton de vitesse
Une	pression	sur	le	bouton	permet	de	sélectionner	
l’un	des	cinq	niveaux	d’aspiration	disponibles.	
Chaque	clic	augmente	la	puissance	d’aspiration. 

Bouton d’éclairage
Appuyez	une	fois	sur	le	bouton	d’éclairage	pour	
allumer	la	lumière.	Appuyez	à	nouveau	pour	
l’éteindre.
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Bouton Musique
Une	pression	sur	la	touche	musique	permet	
de	jouer	3	chansons	différentes.	Chaque	fois	
que	vous	appuyez	sur	la	touche,	la	chanson	
change.	Après	la	troisième	chanson,	le	son	est	
à	nouveau	coupé.

Pince à épiler
Utilisez	la	pince	à	épiler	pour	rendre	votre	
produitencore		plus	propre.

Câble de chargement
Utilisez	le	câble	de	chargement	pour	recharger	
le	produit	en	cas	de	besoin.	N’utilisez	que	
l’adaptateur	approprié	lors	de	la	rechargen.
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Manuel de l’utilisateur
Avant	d’utiliser	le	nettoyeur	nasal	pour	la	
première	fois,	il	est	important	de	s’assurer	que	le	
nettoyeur	est	complètement	chargé.

1.	Placez	la	coupelle	de	prélèvement	sur	
l’appareil	de	nettoyage	nasal	et	choisissez	
l’embout	approprié.

2.	Appuyez	sur	le	bouton	de	mise	en	marche	
pour	activer	le	nettoyeur	nasal	et	choisissez	la	
force	d’aspiration	souhaitée.

3.	Pour	une	expérience	optimale,	vous	pouvez	
utiliser	le	bouton	de	musique	et	choisir	parmi	3	
chansons	pour	enfants.

4.	Pour	une	expérience	encore	meilleure,	vous	
pouvez	également	utiliser	le	bouton	d’éclairage.	
Cela	est	également	possible	en	utilisant	la	
touche	musique.

5.	Après	avoir	utilisé	le	nettoyeur	nasal,	nettoyez	
les	embouts	usagés	et	le	gobelet	collecteur	à	
l’eau	tiède.



36 COPYRIGHT @ ALL RIGHTS RESERVED BY VULPES GOODS® 

Caractéristiques et applications 
• Ne	pas	exposer	ce	produit	à	des	

températures	élevées,	à	une	forte	humidité	
ou	à	la	lumière	directe	du	soleil	pendant	
de	longues	périodes. 

• Évitez	les	collisions	à	haute	pression	ou	la	
chute	accidentelle	de	ce	produit. 

• Ce	produit	convient	uniquement	à	
l’absorption	des	sécrétions	nasales.	Ne	
l’utilisez	pas	pour	d’autres	usages,	tels	que	
l’absorption	d’eau	ou	de	peau. 

• Si	la	puissance	d’aspiration	est	fortement	
réduite	ou	si	le	bruit	du	moteur	est	
fortement	réduit,	rechargez-le	à	temps. 

• Lors	de	l’utilisation	de	ce	produit,	veillez	
à	ce	que	l’utilisateur	ne	retienne	pas	
sa	respiration	et	n’avale	pas	de	salive.	
Gardez	la	bouche	ouverte	pour	éviter	les	
différences	de	pression	dans	l’oreille. 

• En	cas	de	douleur	ou	d’inconfort	pendant	
l’utilisation.	Arrêtez	immédiatement	et	
consultez	un	médecin	! 

• N’insérez	pas	la	tête	d’aspiration	dans	la	
cavité	nasale	en	exerçant	une	pression	
trop	forte.
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• Nettoyez	la	tête	d’aspiration	avant	chaque	
utilisation	et	maintenez-la	propre. 

• Les	adultes	doivent	se	conformer	au	
manuel	lorsqu’ils	utilisent	le	produit	et	
les	enfants	n’ont	pas	le	droit	d’utiliser	le	
produit	de	manière	autonome.	Veillez	à	ce	
que	le	produit	soit	stocké	dans	un	endroit	
inaccessible	aux	enfants.. 

• Il	n’est	pas	possible	de	mettre	sa	propre	
musique	sur	le	produit. 

• Ne	mettez	pas	le	produit	au	lave-vaisselle	
et	ne	l’immergez	pas	dans	l’eau	ou	dans	
un	liquide.
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• Utilisez	ce	produit	dans	une	position/
méthode	correcte	afin	d’éviter	que	du	 
liquide	ne	soit	aspiré	dans	l’unité	 
principale.

• Un	peu	de	mucus	faible	peut	refluer	(si	vous	
pouvez	nettoyer	 l’embout	du	moteur	de	la	
tête	avec	un	coton-tige).
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Paramètres du produit
Nettoyeur	électrique
VG-UB-007
450mAh
5V
5W-1A																																																																																																				

Nom du produit :
Modèle	:
Batterie :
Tension	d’entrée	:
Puissance	d’entrée	:
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El Dispositivo

Accesorio 
Recipiente de 
recolección

Botón de 
encendido/apagado

Pantalla LED

Botón de velocidad

Botón de luz

Botón de música
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Accesorio 
Puedes	usar	los	3	accesorios	diferentes	para	
distintas	obstrucciones,	como	mucosidad	
profunda,	mucosidad	superficial	y	partículas	
duras.

Recipiente de recolección
El	recipiente	recoge	todos	los	restos.	Limpia	
el	recipiente	a	tiempo.	El	limpiador	nasal	no	
funciona	sin	el	recipiente	de	recolección
 
Pantalla LED
Usa	la	pantalla	LED	para	ver	la	potencia	de	
succión	y	el	estado	de	la	batería.

Botón de encendido/apagado
Presiona	una	vez	para	encender	el	limpiador	
nasal	eléctrico	y	presiona	nuevamente	para	
apagarlo.

Botón de velocidad
Al	presionar	el	botón,	puedes	seleccionar	uno	de	
los	cinco	niveles	de	succión	disponibles.	Cada	clic	
aumenta	la	potencia	de	succión.
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Botón de luz
Presiona	el	botón	de	luz	una	vez	para	encender	
la	luz.	Presiona	de	nuevo	para	apagarla.

Botón de música
Al	presionar	el	botón	de	música,	se	reproducen	
3	canciones	diferentes.	Cada	vez	que	presionas	
el	botón,	cambia	la	canción.	Después	de	la	ter-
cera	canción,	el	sonido	se	silencia	nuevamente.



44 COPYRIGHT @ ALL RIGHTS RESERVED BY VULPES GOODS® 

Guía del Usuario
Antes	del	primer	uso	del	aspirador	nasal,	
es	importante	asegurarse	de	que	esté	
completamente	cargado	para	un	rendimiento	
óptimo.

1.	Coloca	el	depósito	en	el	aspirador	nasal	y	
elige	el	accesorio	adecuado.

2.	Pulsa	el	botón	de	encendido	para	activar	el	
aspirador	nasal	y	selecciona	el	nivel	de	succión	
deseado.

3.	Para	una	experiencia	óptima,	utiliza	el	botón	
de	música	y	elige	entre	3	canciones	infantiles	
diferentes.

4.	También	puedes	usar	el	botón	de	luz	para	
una	mejor	experiencia.	Es	posible	usar	la	luz	
junto	con	la	música.

5.	Después	de	usar	el	aspirador	nasal,	limpia	los	
accesorios	y	el	depósito	con	agua	tibia.
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Características y Aplicación
• No	expongas	este	producto	a	altas	

temperaturas,	humedad	o	luz	solar	directa	
por	un	período	prolongado. 

• Evita	golpes	de	alta	presión	o	caídas	
accidentales	de	este	producto. 

• Este	producto	es	solo	para	absorber	
secreciones	nasales.	No	lo	uses	para	otros	
fines,	como	la	absorción	de	agua	o	de	
piel. 

• Si	la	succión	se	reduce	o	el	sonido	del	
motor	disminuye,	cárgalo	a	tiempo. 

• Mientras	utilices	este	producto,	evita	
contener	la	respiración	o	tragar	saliva.	
Mantén	la	boca	abierta	para	evitar	
diferencias	de	presión	en	el	oído. 

• Si	sientes	dolor	o	molestias	durante	el	
uso,	detente	de	inmediato	y	busca	ayuda	
médica. 

• No	introduzcas	el	cabezal	de	succión	con	
demasiada	presión	en	la	cavidad	nasal. 

• Limpia	el	cabezal	de	succión	antes	de	
cada	uso	y	mantenlo	limpio. 
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• Los	adultos	deben	seguir	el	manual	de	
usuario	al	utilizar	el	producto,	y	está	
prohibido	que	los	niños	usen	el	producto	
solos.	Guarda	el	producto	en	un	lugar	
inaccesible	para	los	niños. 

• No	es	posible	cargar	música	propia	en	el	
producto. 

• No	pongas	el	producto	en	el	lavavajillas	ni	
lo	sumerjas	en	agua	o	líquido.
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• Usa	este	producto	en	la	posición	y	método	
correctos	para	evitar	que	el	líquido	sea	
aspirado	hacia	el	dispositivo	principal.

• Puede	 ocurrir	 un	 leve	 retorno	 de	 
mucosidad	(si	puedes	limpiar	el	accesorio	
de	la	unidad	principal	con	un	hisopo).
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Parámetros del Producto
Limpiador	Nasal	Eléctrico
VG-UB-007
450mAh
5V
5W-1A

Nombre	del	producto:
Modelo:
Batería:
Tensión	de	entrada:
Potencia de entrada:
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Il dispositivo

Accessorio

Coppa di raccolta

Pulsante di accensione/
spegnimento

Schermo LED

Pulsante di velocità

Pulsante della luce

Pulsante della musica
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Accessorio 
Puoi	usare	i	3	diversi	accessori	per	diverse	
ostruzioni,	come	muco	profondo,	muco	
superficiale	e	particelle	dure.

Coppa di raccolta
La	coppa	raccoglie	tutti	i	residui.	Pulisci	la	
coppa	di	raccolta	in	tempo.	Il	pulitore	nasale	
non	funziona	senza	la	coppa	di	raccolta.
 
Schermo LED
Usa	lo	schermo	LED	per	leggere	la	potenza	di	
aspirazione	e	lo	stato	della	batteria.

Pulsante di accensione/spegnimento
Premi	una	volta	per	accendere	il	pulitore	nasale	
elettrico	e	premi	di	nuovo	per	spegnerlo.

Pulsante di velocità
Premendo	il	pulsante,	puoi	selezionare	uno	dei	
cinque	livelli	di	aspirazione	disponibili.	Ogni	clic	
aumenta	la	potenza	di	aspirazione.
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Pulsante della luce
Premi	una	volta	il	pulsante	della	luce	per	
accendere	la	luce.	Premi	di	nuovo	per	
spegnerla.

Pulsante della musica
Premendo	il	pulsante	della	musica,	puoi	 
riprodurre	3	brani	diversi.	Ogni	volta	che	premi	il	
pulsante,	cambia	il	brano.	Dopo	il	terzo	brano,	
il	suono	si	disattiva	nuovamente.
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Guida dell’utente
Prima	di	usare	l’aspiratore	nasale	per	la	prima	
volta,	assicurati	che	sia	completamente	carico	
per	ottenere	prestazioni	ottimali.

1.	Metti	il	serbatoio	sull’aspiratore	nasale	e	
scegli	l’accessorio	giusto.

2.	Premi	il	pulsante	di	accensione	per	attivare	
l’aspiratore	nasale	e	seleziona	la	potenza	di	
aspirazione	desiderata.

3.	Per	un’esperienza	ottimale,	usa	il	pulsante	
della	musica	e	scegli	tra	3	diverse	canzoni	per	
bambini.

4.	Per	un’esperienza	migliore,	puoi	anche	
utilizzare	il	pulsante	della	luce.	È	possibile	usare	
la	luce	insieme	alla	musica.

5.	Dopo	l’uso,	pulisci	gli	accessori	e	il	serbatoio	
con	acqua	tiepida.
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Caratteristiche e Applicazione
• Non esporre questo prodotto a 

temperature	elevate,	umidità	o	luce	solare	
diretta	per	periodi	prolungati. 

• Evita	urti	ad	alta	pressione	o	cadute	
accidentali	di	questo	prodotto. 

• Questo	prodotto	è	solo	per	aspirare	
secrezioni	nasali.	Non	usarlo	per	altri	
scopi,	come	l’assorbimento	di	acqua	o	
pelle. 

• Se	la	potenza	di	aspirazione	è	
notevolmente	ridotta	o	il	rumore	del	
motore	diminuisce,	ricaricalo	per	tempo. 

• Quando	usi	questo	prodotto,	evita	di	
trattenere	il	respiro	o	di	inghiottire	saliva.	
Mantieni	la	bocca	aperta	per	evitare	
differenze	di	pressione	nell’orecchio. 

• In	caso	di	dolore	o	fastidio	durante	l’uso,	
interrompi	immediatamente	e	consulta	un	
medico. 

• Non	inserire	il	beccuccio	di	aspirazione	
nella	cavità	nasale	con	troppa	pressione.
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• Pulisci	il	beccuccio	di	aspirazione	prima	di	
ogni	utilizzo	e	mantienilo	pulito. 

• Gli	adulti	devono	seguire	il	manuale	d’uso	
durante	l’uso	del	prodotto,	e	ai	bambini	è	
vietato	usare	il	prodotto	da	soli.	Assicurati	
che	il	prodotto	sia	riposto	in	un	luogo	non	
accessibile	ai	bambini. 

• Non	è	possibile	aggiungere	musica	
personale	al	prodotto. 

• Non	mettere	il	prodotto	in	lavastoviglie	né	
immergerlo	in	acqua	o	altri	liquidi.
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• Usa	questo	prodotto	nella	posizione/
corretta	per	evitare	che	il	liquido	venga	
risucchiato	nell’unità	principale.

• Un	 leggero	 reflusso	 di	 muco	 potrebbe	
verificarsi	 (se	 riesci	 a	 pulire	 l’accessorio	
dell’unità	principale	 con	un	bastoncino	di	
cotone).
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Parametri del Prodotto
Pulitore	Naso	Elettrico
VG-UB-007
450mAh
5V
5W-1A

Nome	del	prodotto:
Modello:
Batteria:
Tensione	di	ingresso:
Potenza	di	ingresso:
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O Dispositivo

Bocal

Copo coletor

Botão liga/desliga

Tela de LED

Botão de velocidade

Botão de luz

Botão de música
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Bocal 
Você	pode	usar	os	3	bocais	diferentes	para	
diferentes	obstruções,	como	muco	profundo,	
muco	superficial	e	partículas	duras.

Copo coletor
O	copo	coletor	recolhe	todos	os	resíduos.	
Limpe	o	copo	coletor	a	tempo.	O	limpador	
nasal	não	funciona	sem	o	copo	coletor.
 
Tela de LED
Use	a	tela	LED	para	ler	a	intensidade	da	
sucção	e	o	nível	da	bateria..

Botão liga/desliga
Pressione	uma	vez	para	ligar	o	limpador	nasal	
elétrico	e	pressione	novamente	para	desligá-lo.

Botão de velocidade
Ao	pressionar	o	botão,	você	pode	selecionar	um	
dos	cinco	níveis	de	sucção	disponíveis.	Cada	
clique	aumenta	a	potência	de	sucção.
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Botão de luz
Pressione	o	botão	de	luz	uma	vez	para	ligar	a	
luz.	Pressione	novamente	para	desligá-la.

Botão de música
Ao	pressionar	o	botão	de	música,	são	
reproduzidas	3	músicas	diferentes.	Cada	vez	
que	você	pressiona	o	botão,	a	música	muda.	
Após	a	terceira	música,	o	som	é	silenciado	
novamente.
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Guia do Usuário
Antes	do	primeiro	uso	do	aspirador	nasal,	é	
importante	garantir	que	ele	esteja	totalmente	
carregado	para	um	desempenho	ideal.

1.	Coloque	o	reservatório	no	aspirador	nasal	e	
escolha	o	acessório	adequado.

2.	Pressione	o	botão	de	ligar	para	ativar	o	
aspirador	nasal	e	selecione	o	nível	de	sucção	
desejado.

3.	Para	uma	experiência	ideal,	use	o	botão	
de	música	e	escolha	entre	3	músicas	infantis	
diferentes.

4.	Para	uma	experiência	ainda	melhor,	você	
também	pode	usar	o	botão	de	luz.	É	possível	
usar	a	luz	junto	com	a	música.

5.	Após	o	uso,	limpe	os	acessórios	e	o	
reservatório	com	água	morna.
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Características e Aplicação
• Não	exponha	este	produto	a	altas	

temperaturas,	alta	umidade	ou	luz	solar	
direta	por	um	longo	período. 

• Evite	colisões	de	alta	pressão	ou	quedas	
acidentais	deste	produto. 

• Este produto é adequado apenas para 
absorver	secreções	nasais.	Não	use	para	
outros	fins,	como	absorver	água	ou	pele. 

• Se	a	potência	de	sucção	for	 
significativamente	reduzida	ou	o	som	do	
motor	diminuir,	carregue-o	a	tempo. 

• Ao	usar	este	produto,	evite	prender	a	
respiração	ou	engolir	saliva.	Mantenha	
a	boca	aberta	para	evitar	diferenças	de	
pressão	no	ouvido. 

• Se	houver	dor	ou	desconforto	durante	o	
uso,	pare	imediatamente	e	procure	ajuda	
médica. 

• Não	insira	o	bocal	de	sucção	na	cavidade	
nasal	com	muita	pressão. 

• Limpe	o	bocal	de	sucção	antes	de	cada	
uso	e	mantenha-o	limpo. 
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• Os	adultos	devem	seguir	o	manual	ao	
usar	o	produto	e	as	crianças	não	podem	
usá-lo	sozinhas.	Guarde	o	produto	em	um	
local	inacessível	para	crianças. 

• Não	é	possível	colocar	música	própria	no	
produto. 

• Não	coloque	o	produto	na	máquina	de	
lavar	louça	nem	o	mergulhe	em	água	ou	
líquido.
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• Use	este	produto	na	posição/método	 
corretos	para	evitar	que	o	líquido	seja	
sugado	para	a	unidade	principal.

• Pode	 haver	 um	 leve	 refluxo	 de	 muco	 (se	
você	puder	limpar	o	acessório	da	unidade	
principal	com	um	cotonete).
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Parâmetros do Produto
Limpador	Nasal	Elétrico
VG-UB-007
450mAh
5V
5W-1A

Nome do produto:
Modelo:
Bateria:
Tensão	de	entrada:
Potência	de	entrada:
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